
LA IMPORTANCIA DE 
LA FORMACIÓN VIAL  
EN LAS EMPRESAS 

Motivos por los que las 
empresas no realizan 
acciones de promoción  
de la seguridad vial:
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Fuente: Análisis de los planes de movilidad segura en las empresas y otras instituciones, estudio publicado por la DGT

60,3%
de las empresas
afirma haber 
logrado una mayor 
sensibilización de la 
plantilla después de 
haber desarrollado un 
plan de movilidad.

26,2%
de las empresas
han detectado un 
descenso de los 
siniestros de tráfico 
entre sus empleados.

6 de cada 1O 
empresas
Desarrollan acciones de 
seguridad vial laboral

10%
de las  

empresas
tienen  

planes de movilidad

Sólo el

1O motivos para 
apostar todos por la 

formación vial
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Conocer los factores de riesgo en la 
movilidad.

Ser conscientes de la vulnerabilidad del 
resto de usuarios, y así ofrecerles una 
mayor protección.

Actualizar el conocimiento de la 
normativa de tráfico.

Conocer la nueva movilidad 3S: segura, 
sana y sostenible.

Sacar el máximo partido de la 
tecnología de ayuda a la conducción 
(sistemas ADAS) que ya incorporan los 
vehículos.

Eliminar los hábitos y comportamientos 
inadecuados en la conducción que se 
adquieren con los años.

Poder transmitir los conocimientos 
adquiridos a familiares, amigos, 
compañeros de trabajo y entorno 
personal.

Conocer mejor las ventajas e 
inconvenientes de los distintos medios 
de transporte.

Es una inversión rentable: ahorro de 
costes, reducción de bajas laborales, 
etc.

La educación vial evita lesiones y, lo 
más importante, salva vidas. 

Difusión de  
materiales 

informativos

Cursos de 
formación  
teórica y 
práctica

Teletrabajo Flexibilidad 
horaria

Acciones más 
habituales  

para promover 
la seguridad 
vial laboral

Falta de recursos  
humanos y personales

Desconocimiento 
de la efectividad
de las acciones

Falta de presupuesto Otros motivos


